



16

Navštívili jsme/navštívili sme

V Litoměřicích nebyla o novinky nouze	10
Strojářsky veltrh doplnila komunální technika	12
Mladý orel začíná nabírat výšku	15
KOBIT v Dolnom Kubíne už dávno nie je malý	16
Červenomodré klenoty na zeleném sametu	20
Okolie komunikácií nekosíme iba pre krásu	22

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Úklid sněhu profesionální technikou	24
Nový zametací stroj klade důraz na komfortní obsluhu a efektivitu	27



30

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Moderní technika pozvedla úroveň nakládání s odpady v Olomouci	28
Efektivní a ekologické zpracování biomasy	30
Mezinárodní konference Zpětný odběr 2015	32
Pět zajímavostí, které jste o elektroodpadu nevěděli	34
Kompostárna Separex Zábřeh – 38/2015	35

Veřejná zeleň/verajná zeleň

Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	38
Začleňovanie pergol v zeleni našich miest a obcí	39



46

Téma: Údržba komunikací a jejich okolí/údržba komunikácií a ich okolia

Kvalitné a bezpečné cesty vyžadujú odbornú starostlivosť	40
Po všech stránkách dobrá investice	42
Výrazní pomocníci při letní i zimní údržbě	44
Údržba zelených ploch letos s novou soupravou	46
Účinná a ekologická likvidace plevelů	48
Všeuměl pro úsporu peněz i času	50
Nový speciál na silnice a jejich okolí	52
Od letošního jara s novou akreditací	54
Specialista na okolí komunikací	56



54

Zajímavosti/zaujímavosti

Používání osobních ochranných pracovních prostředků v komunální oblasti – 2. část	58
České vodohospodářství je v dobrém stavu, potřebuje ale dvojnásobek investic	62
Komunální traktor jako energetický zdroj pro pohon pracovního nářadí	64
V Kravačích třikrát s trojkou	66
Dovoz menhiru do Hološovic	68
Čisticí utěrky v systému vícenásobného použití	70

Titulní foto: Zadní příkopová ramena RASCO jsou určena pro údržbu krajnic, příkopů i dalších ploch
Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

**číslo 8/2015: Nakladače, doprava, manipulace
Nakladače, doprava, manipulácia**

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2015 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.